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Câu 1. Chọn phát biểu sai về tia laze.

	A. 
	Tia laze có tính định hướng cao
	B. 
	Tia laze là chùm tia sáng song song

	C. 
	Tia laze có cường độ cao
	D. 
	Tia laze là chùm ánh sáng trắng


Câu 2. Đồng vị phóng xạ được ứng dụng trong công việc nào dưới đây?

	A. 
	Xác định tuổi của cổ vật.
	B. 
	Sấy khô sản phẩm.

	C. 
	Tiệt trùng thiết bị y tế.
	D. 
	Trị bệnh còi xương.


Câu 3. Xét nguyên tử hiđrô theo mẫu nguyên tử Bo, [image: image1.png]


 là bán kính Bo. Khi êlectron chuyển động trên quỹ đạo dừng [image: image2.png]


 thì có bán kính quỹ đạo là

	A. 
	[image: image3.png]


.
	B. 
	[image: image4.png]251



.
	C. 
	[image: image5.png]167,



.
	D. 
	[image: image6.png]


.


Câu 4. Trong thí nghiệm Héc, chiếu chùm tia tử ngoại vào tấm kẽm tích điện âm thì kim tĩnh điện kế bị lệch so với ban đầu là do
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	A. 
	mất bớt photon do bật ra ngoài.
	B. 
	mất bớt electron do bật ra ngoài.

	C. 
	mất bớt proton do bật ra ngoài.
	D. 
	mất bớt nơtron do bật ra ngoài.


Câu 5. Chiếu một chùm bức xạ đơn sắc vào một tấm kẽm có giới hạn quang điện (0 = 0,35(m. Hiện tượng quang điện sẽ không xảy ra khi chùm bức xạ có bước sóng là

	A. 
	0,3(m. 
	B. 
	0,4(m.
	C. 
	0,2(m. 
	D. 
	0,1(m. 


Câu 6. Hiện tượng phóng xạ

	A. 
	không bị phụ thuộc vào điều kiện môi trường. 
	B. 
	xảy ra càng nhanh ở điều kiện áp suất cao. 

	C. 
	suy giảm khi nhiệt độ phòng thí nghiệm giảm.
	D. 
	chỉ xảy ra trong các vụ nổ hạt nhân.


Câu 7. Đối với nguyên tử hiđrô, khi êlectron chuyển từ quỹ đạo M về quỹ đạo K thì nguyên tử phát ra phôtôn có bước sóng 0,1026μm. Lấy h = 6,625.10-34 Js; c = 3.108 m/s; và e = 1,6.10-19 C. Năng lượng của phôtôn này bằng

	A. 
	12,1 eV.
	B. 
	1,21 eV.
	C. 
	11,2 eV.
	D. 
	121 eV.


Câu 8. Thiết bị nào dưới đây hoạt động dựa trên hiện tượng quang điện trong?

	A. 
	Nguồn phát laser.
	B. 
	Đèn ống.
	C. 
	Pin mặt trời.
	D. 
	Cặp nhiệt điện.


Câu 9. Một lượng chất phóng xạ có khối lượng m0. Sau 5 chu kỳ bán rã, khối lượng chất phóng xạ còn lại là

	A. 
	[image: image8.png]h
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	B. 
	[image: image9.png]h
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	C. 
	[image: image10.png]h
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	D. 
	[image: image11.png]





Câu 10. Sự phát quang của nhiều chất rắn có đặc điểm là ánh sáng phát quang có thể kéo dài một khoảng thời gian nào đó sau khi tắt ánh sáng kích thích. Sự phát quang này gọi là

	A. 
	sự nhiễu xạ ánh sáng.
	B. 
	sự huỳnh quang.
	C. 
	sự lân quang.
	D. 
	sự tán sắc ánh sáng.


Câu 11. Lực hạt nhân là lực liên kết

	A. 
	prôton với êlectron
	B. 
	nơtron với êlectron

	C. 
	hạt nhân với lớp vỏ nguyên tử
	D. 
	các nuclon với nhau


Câu 12. Gọi [image: image12.png]


và [image: image13.png]


 lần lượt là 2 bước sóng của 2 vạch quang phổ thứ nhất và thứ hai trong dãy Lai man. Gọi [image: image14.png]


 là bước sóng của vạch H[image: image15.png]


 trong dãy Banme. Xác định mối liên hệ [image: image16.png]


,[image: image17.png]


,[image: image18.png]



	A. 
	[image: image19.png]A=A+



 
	B. 
	[image: image20.png]A=A A=A




	C. 
	[image: image21.png]


 
	D. 
	[image: image22.png]


 


Câu 13. Theo mẫu nguyên tử Bohr, bán kính quỹ đạo K của êlectron trong nguyên tử hiđrô là r0. Khi êlectron chuyển từ quỹ đạo M lên quỹ đạo N thì bán kính quỹ đạo tăng thêm

	A. 
	9r0
	B. 
	25r0
	C. 
	7r0 
	D. 
	16r0


Câu 14. Giả sử sau 3 giờ phóng xạ (kể từ thời điểm ban đầu) số hạt nhân của một đồng vị phóng xạ còn lại bằng 25% số hạt nhân ban đầu. Hằng số phóng xạ đó của hạt nhân đó là 

	A. 
	3,85.10-4 s-1.
	B. 
	1,28.10-4 s-1.
	C. 
	1,93.10-4 s-1.
	D. 
	9,63.10-5 s-1.


Câu 15. Nguồn sáng trong thí nghiệm về giao thoa sóng ánh sáng có bước sóng từ 0,41μm đến 0,65μm. Biết a = 4 mm, D = 3 m. M là một điểm trên màn cách vân sáng trung tâm 3 mm. Bước sóng của các bức xạ đơn sắc cho vân sáng tại M là

	A. 
	(=0,57 μm; 0,55μm; 0,4μm
	B. 
	(=0,47 μm; 0,65μm; 0,44μm

	C. 
	(=0,58 μm; 0,5μm; 0,4μm
	D. 
	(=0,57 μm; 0,5μm; 0,44μm


Câu 16. Số nuclôn có trong hạt nhân [image: image23.png]27,
tINa



 là 

	A. 
	27.
	B. 
	40.
	C. 
	13. 
	D. 
	14.


Câu 17. Một đám nguyên tử hiđrô đang ở trạng thái cơ bản. Khi chiếu bức xạ có tần số f1 vào đám nguyên tử này thì chúng phát ra tối đa 3 bức xạ. Khi chiếu bức xạ có tần số f2 vào đám nguyên tử này thì chúng phát ra tối đa 10 bức xạ. Biết năng lượng ứng với các trạng thái dừng của nguyên tử hiđrô được tính theo biểu thức [image: image24.png]


 (E0 là hằng số dương, n = 1, 2, 3…). Tỉ số [image: image25.png]PN



 là

	A. 
	[image: image26.png]27
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	B. 
	[image: image27.png]25
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	C. 
	[image: image28.png]


 
	D. 
	[image: image29.png]


 


Câu 18. Trong hiện tượng quang-phát quang, việc hấp thụ hoàn toàn một photon ánh sáng này, sẽ dẫn tới sự phát ra

	A. 
	tia phóng xạ α
	B. 
	tia phóng xạ γ

	C. 
	một electron
	D. 
	một photon ánh sáng khác


Câu 19. Đồng vị [image: image30.png]


 sau một chuỗi phóng xạ ( và (- biến đổi thành [image: image31.png]


. Số phóng xạ ( và (- là

	A. 
	10 phóng xạ (, 8 phóng xạ (- 
	B. 
	16 phóng xạ (, 12 phóng xạ (-.

	C. 
	7 phóng xạ (, 4 phóng xạ (-.
	D. 
	5 phóng xạ (, 5 phóng xạ (-.


Câu 20. Tia phóng xạ nào sau đây là dòng các êlectron?

	A. 
	Tia [image: image32.png]


.
	B. 
	Tia [image: image33.png]


.
	C. 
	Tia [image: image34.png]


.
	D. 
	Tia [image: image35.png]


.


Câu 21. Để xác định tuổi của một cổ vật bằng gỗ, các nhà khoa học đã sử dụng phương pháp xác định tuổi theo lượng [image: image36.png]


. Khi cây còn sống, nhờ sự trao đổi chất với môi trường nên tỉ số giữa số nguyên tử [image: image37.png]


 và số nguyên tử [image: image38.png]


 có trong cây tuy rất nhỏ nhưng luôn không đổi. Khi cây chết, sự trao đổi chất không còn nữa trong khi [image: image39.png]


 là chất phóng xạ [image: image40.png]


với chu kì bán rã 5730 năm nên tỉ số giữa số nguyên tử [image: image41.png]


 và số nguyên tử [image: image42.png]


 có trong gỗ sẽ giảm. Một mảnh gỗ của cổ vật có số phân rã của [image: image43.png]


 trong 1 giờ là 497. Biết rằng với mảnh gỗ cùng khối lượng của cây cùng loại khi mới chặt thì số phân rã của [image: image44.png]


 trong 1 giờ là 921 . Tuổi của cổ vật gần với giá trị nào sau đây?

	A. 
	3600 năm.
	B. 
	1500 năm.
	C. 
	8700 năm.
	D. 
	5100 năm.


Câu 22. Kết luận nào về bản chất của các tia phóng xạ dưới đây là không đúng?

	A. 
	Tia γ là sóng điện từ.

	B. 
	Tia α, β, γ đều có chung bản chất là sóng điện từ có bước sóng khác nhau. 

	C. 
	Tia β là dòng hạt mang điện. 

	D. 
	Tia α là dòng các hạt nhân nguyên tử.


Câu 23. Hạt nhân nguyên tử chì có 82 prôtôn, 125 nơtrôn. Hạt nhân nguyên tử này kí hiệu là

	A. 
	[image: image45.png]



	B. 
	[image: image46.png]



	C. 
	[image: image47.png]



	D. 
	[image: image48.png]





Câu 24. Tia laze được ứng dụng nhiều trong y học trong đó có ứng dụng làm dao mổ trong việc phẫu thuật nội soi. Ứng dụng này của laze dựa trên vào

	A. 
	tính đa sắc màu
	B. 
	tính kết hợp 

	C. 
	tính định hướng và cường độ cao 
	D. 
	tính đơn sắc


Câu 25. Hạt nhân[image: image49.png]ired



 có độ hụt khối bằng 0,1131u. Biết 1u = 931,5 MeV/c2. Năng lượng liên kết của hạt nhân [image: image50.png]ired



 là 
	A. 
	105,35 MeV.
	B. 
	7,78 MeV.
	C. 
	106,28 MeV.
	D. 
	7,53 MeV.


Câu 26. Đơn vị nào sau đây là đơn vị đo khối lượng?

	A. 
	uc2
	B. 
	MeV/c2
	C. 
	MeV
	D. 
	MeV/c 


Câu 27. Một khối chất phóng xạ có chu kì bán rã T. Sau khoảng thời gian Δt bao lâu (kể từ t = 0) thì số hạt phóng xạ còn một nửa số hạt ban đầu chưa bị phân rã?

	A. 
	[image: image51.png]At=2T




	B. 
	[image: image52.png]DN




	C. 
	[image: image53.png]



	D. 
	[image: image54.png]N






Câu 28. Theo mẫu nguyên tử Bo, trạng thái dừng của nguyên tử 

	A. 
	chỉ là trạng thái cơ bản.

	B. 
	có thể là trạng thái cơ bản hoặc trạng thái kích thích.

	C. 
	là trạng thái mà các êlectron trong nguyên tử ngừng chuyển động.

	D. 
	chỉ là trạng thái kích thích.


Câu 29. Một kim loại có công thoát electron là 7,2.10-19 J. Chiếu lần lượt vào kim loại này các bức xạ có bước sóng (1 = 0,18 (m; (2 = 0,21 (m; (3 = 0,32 (m và (4 = 0,35 (m. Lấy h = 6,625.10-34 J.s; c = 3.108 m/s. Những bức xạ có thể gây ra hiện tượng quang điện ở kim loại này là

	A. 
	(2, (3 và (4.
	B. 
	(1, (2 và (3. 
	C. 
	(1 và (2.
	D. 
	(3 và (4.


Câu 30. Trong thí nghiệm Y-âng về giao thoa ánh sáng, nguồn sáng phát ra ánh sáng đơn sắc có bước sóng 750 nm. Khoảng cách giữa hai khe là 1,5 mm, khoảng cách từ mặt phẳng chứa hai khe đến màn quan sát là 2 m. Trên màn, khoảng vân đo được bằng

	A. 
	0,5625 mm
	B. 
	1 mm 
	C. 
	1000 mm
	D. 
	562,5 mm


Câu 31. Nguyên tử hidro ở trạng thái cơ bản có mức năng lượng bằng En = -13,6 eV. Để chuyển lên trạng thái dừng có mức năng lượng Em = -3,4 eV thì nguyên tử hidro phải hấp thụ một phôtôn có năng lượng

	A. 
	17 eV. 
	B. 
	-10,2 eV. 
	C. 
	10,2 eV.
	D. 
	4 eV.


Câu 32. Chất phóng xạ X có chu kì bán rã là 7,2 s. Ban đầu có một mẫu X nguyên chất. Sau bao lâu thì số hạt nhân X bị phân rã bằng bảy lần số hạt nhân X còn lại trong mẫu?

	A. 
	28,8s
	B. 
	7,2s
	C. 
	21,6s 
	D. 
	14,4s


Câu 33. Quang điện trở là một linh kiện điện tử
[image: image55.png]



	A. 
	làm từ kim loại, hoạt động dựa trên hiện tượng quang điện trong.

	B. 
	làm từ chất bán dẫn, hoạt động dựa trên hiện tượng quang điện ngoài.

	C. 
	làm từ chất bán dẫn, hoạt động dựa trên hiện tượng quang điện trong.

	D. 
	làm từ kim loại, hoạt động dựa trên hiện tượng quang điện ngoài.


Câu 34. Gọi mp, mn và m lần lượt là khối lượng của prôtôn, nơtron và hạt nhân [image: image56.png]


. Công thức tính độ hụt khối Δm là gì?

	A. 
	Δm = mp + mn - m 
	B. 
	Δm = Zmp + (A - Z)mn + m

	C. 
	Δm = Zmp + (A - Z)mn - m
	D. 
	Δm = Zmp + Amn - m


Câu 35. Chọn câu sai trong các câu sau.

	A. 
	Khi bước sóng càng dài thì năng lượng photon ứng với chúng có năng lượng càng lớn.

	B. 
	Ánh sáng vừa có tính chất hạt, vừa có tính chất sóng.

	C. 
	Hiện tượng quang điện chứng tỏ ánh sáng có tính chất hạt.

	D. 
	Hiện tượng giao thoa chứng tỏ ánh sáng có tính sóng.


Câu 36. Xét nguyên tử hiđrô trong mẫu nguyên tử Bo. Nguyên tử hiđrô đang ở trạng thái dừng có năng lượng -3,4 eV, hấp thụ một phôtôn ứng với bức xạ có tần số f thì nó chuyển lên trạng thái dừng có năng lượng -0,85 eV. Lấy h = 6,625.10-34 J.s; 1eV = 1,6.10-19 J. Giá trị của f là

	A. 
	4,56.1014 Hz.
	B. 
	6,16.1034 Hz. 
	C. 
	6,16.1014 Hz. 
	D. 
	4,56.1034 Hz. 


Câu 37. Đại lượng đặc trưng cho mức độ bền vững của hạt nhân là 
	A. 
	số prôtôn.
	B. 
	số nuclôn.

	C. 
	năng lượng liên kết.
	D. 
	năng lượng liên kết riêng.


Câu 38. Trong thí nghiệm giao thoa Y-âng với ánh sáng đơn sắc có bước sóng [image: image57.png]


, khoảng cách giữa hai khe là 0,5 mm. Ban đầu, tại M cách vân trung tâm 3 mm người ta quan sát được vân sáng bậc 5. Giữ cố định màn chứa hai khe, di chuyển từ từ màn quan sát ra xa và dọc theo đường thẳng vuông góc với mặt phẳng chứa hai khe một đoạn 0,5 m thì thấy tại M chuyển thành vân tối thứ ba tính từ vân trung tâm. Bước sóng [image: image58.png]


 có giá trị là

	A. 
	0,65μm. 
	B. 
	0,5μm.
	C. 
	0,7μm.
	D. 
	0,6μm.


Câu 39. Theo Anh-xtanh, nếu một vật có khối lượng m thì có năng lượng E, biểu thức liên hệ E và m là

	A. 
	E = m2c.
	B. 
	E = mc2.
	C. 
	E = mc. 
	D. 
	E = (mc)2.


Câu 40. Chất phóng xạ pôlôni [image: image59.png]


 phát ra tia α và biến đổi thành chì [image: image60.png]


. Gọi chu kì bán rã của pôlôni là T. Ban đầu (t = 0) có một mẫu [image: image61.png]


 nguyên chất. Trong khoảng thời gian từ t = 0 đến t = 2T, có 189 mg [image: image62.png]


 trong mẫu bị phân rã. Lấy khối lượng nguyên tử tính theo đơn vị u bằng số khối của hạt nhân của nguyên tử đó. Trong khoảng thời gian từ t = 2T đến t = 3T, lượng [image: image63.png]


 được tạo thành trong mẫu có khối lượng là 

	A. 
	63 mg.
	B. 
	30,9 mg.
	C. 
	94,5 mg.
	D. 
	32,11 mg.
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MA TRẬN KIỂM TRA CUỐI KỲ II

MÔN: VẬT LÍ 12 - THỜI GIAN LÀM BÀI: 50 PHÚT
	TT
	Nội dung kiến thức
	Đơn vị kiến thức, kĩ năng
	Số câu hỏi theo mức độ nhận thức
	Tổng
	% tổng

điểm

	
	
	
	Nhận biết
	Thông hiểu
	Vận dụng 
	Vận dụng cao
	Số CH
	Thời

gian

(ph)
	

	
	
	
	Số CH
	Thời

gian

(ph)
	Số CH
	Thời

gian

(ph)
	Số CH
	Thời

gian

(ph)
	Số CH
	Thời

gian

(ph)
	TN
	TL
	
	

	1
	Sóng ánh sáng
	1. Giao thoa ánh sáng
	0
	0
	0
	0
	2
	3,5
	1
	4
	3
	0
	7,5
	7,5

	2
	Lượng tử ánh sáng
	Hiện tượng quang điện. Thuyết lượng tử ánh sáng
	2
	1
	2
	2
	0
	0
	0
	0
	4
	0
	3
	10

	
	
	Hiện tượng quang điện trong và Hiện tượng quang - phát quang
	2
	1
	2
	2
	0
	0
	0
	0
	4
	0
	3
	10

	
	
	Mẫu nguyên tử Bo
	2
	1
	2
	2
	3
	5,25
	1
	4
	8
	0
	12,25
	20

	
	
	Sơ lược về laze
	2
	1
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	  2
	0
	2
	5

	3
	Hạt nhân
	Tính chất và cấu tạo hạt nhân
	2
	1
	2
	2
	0
	0
	0
	0
	4
	0
	3
	10

	
	
	Năng lựơng liên kết của hạt nhân. Phản ứng hạt nhân
	3
	1,5
	2
	2
	0
	0
	0
	0
	5
	0
	3,5
	12,5

	
	
	Phóng xạ
	3
	1,5
	2
	2
	3
	5,25
	2
	8
	10
	0
	16,75
	25

	Tổng 
	16
	8
	12
	12
	8
	14
	4
	16
	40
	0
	50
	100

	Tỉ lệ (%)
	40
	30
	20
	10
	
	
	
	

	Tỉ lệ chung (%)
	70
	30
	
	
	
	


MA TRẬN ĐẶC TẢ KIỂM TRA CUỐI KỲ II

MÔN: VẬT LÍ 12 - THỜI GIAN LÀM BÀI: 50 PHÚT
	STT
	ĐV KIẾN THỨC
	YÊU CẦU CẦN ĐẠT

	
	
	

	1
	Giao thoa ánh sáng
	Vận dụng: 
- Vận dụng được công thức 
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để giải bài tập đơn giản.

Vận dụng cao: - Vận dụng được công thức 
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 , các kiến thức tổng hợp trong bài và các kiến thức liên quan để giải các bài bài tập.

	2
	Hiện tượng quang điện. Thuyết lượng tử ánh sáng
	Nhận biết:  

- Trình bày được thí nghiệm Héc về hiện tượng quang điện và nêu được hiện tượng quang điện là gì.

- Nêu được định luật về giới hạn quang điện.

- Nêu được nội dung cơ bản của thuyết lượng tử ánh sáng.

- Nêu được ánh sáng có lưỡng tính sóng - hạt.

 Thông hiểu:  

- Giải thích được kim điện kế bị lệch do ánh sáng làm bật êlectron khỏi bề mặt kim loại trong thí nghiệm Héc.

- Hiểu được định luật về giới hạn quang điện, từ đó suy ra được ánh sáng nào thì gây ra hiện tượng quang điện, ánh sáng nào không gây ra hiện tượng quang điện.

- Tính được năng lượng của phôtôn khi biết bước sóng hay tần số từ công thức 
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- Sử dụng được hệ thức 
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 để giải các bải tập đơn giản về tìm lượng tử năng lượng, giới hạn quang điện, công thoát.


	3
	Hiện tượng quang điện trong và Hiện tượng quang - phát quang
	Nhận biết:  

-Nêu được hiện tượng quang điện trong là gì.

- Nêu được quang điện trở và pin quang điện là gì.

- Nêu được sự phát quang là gì.

 Thông hiểu: 

- Tính được năng lượng kích hoạt và giới hạn quang điện.

- Nêu được ứng dụng của hiện tượng quang điện trong.

- Lấy được ví dụ về hiện tượng quang phát quang.

	4
	Mẫu nguyên tử Bo
	Nhận biết:   

- Nêu được sự tạo thành quang phổ vạch phát xạ và hấp thụ của nguyên tử hiđrô.

- Nêu được tên quỹ đạo của êlectron của nguyên tử hiđrô và bán kính tương ứng với các quỹ đạo.

 Thông hiểu: 

- So sánh được các bán kính của các quỹ đạo.

- Tính được năng lượng, bước sóng của phôtôn mà nguyên tử hiđrô bức xạ (hay hấp thụ) khi biết các mức năng lượng Ecao, Ethấp.

Vận dụng: 
- Tiên đề 1-2 của Bo; Bảng phổ năng lượng của Hydro để tính toán bước sóng,tần số năng lượng ở các mức

Vận dụng cao: - Tiên đề 1-2 của Bo; Bảng phổ năng lượng của Hydro để giải các bài toán liên quan. 

	5
	Laser
	Nhận biết:  

- Nêu được laze là gì 

-Nêu được các đặc điểm của laze.
- Kể được một số ứng dụng của laze.

	6
	Tính chất và cấu tạo hạt nhân
	Nhận biết:  

- Viết được hệ thức Anh-xtanh giữa khối lượng và năng lượng.

- Nêu được cấu tạo và cách kí hiệu của hạt nhân nguyên tử.

- Biết đơn vị khối lượng nguyên tử.
 Thông hiểu: 

- Tính được E hay m từ hệ thức Anh-xtanh 
[image: image73.wmf]2
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- Tính được số prôtôn, số nơtron và số nuclon trong hạt nhân khi cho kí hiệu của một hạt nhân và ngược lại.

- Đổi được đơn vị khối lượng nguyên tử và đơn vị khối lượng trong hệ SI.

	7
	Năng lựng liên kết của hạt nhân. Phản ứng hạt nhân
	Nhận biết:  

- Nêu được lực hạt nhân là gì và các đặc điểm của lực hạt nhân. 

- Nêu và Nêu được biểu thức xác định độ hụt khối và năng lượng liên kết của hạt nhân (
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- Nêu được phản ứng hạt nhân là gì và hai loại của phản ứng hạt nhân: phản ứng hạt nhân tự phát và phản ứng hạt nhân kích thích.

- Nêu được tên các định luật bảo toàn trong phản ứng hạt nhân (bảo toàn số khối, điện tích, động lượng và năng lượng toàn phần).

 Thông hiểu: 
- Tính được độ hụt khối, năng lượng liên kết, năng lượng liên kết riêng từ biểu thức tính độ hụt khối và năng lượng liên kết (
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- Tính được Z, A thông qua các định luật bảo toàn.

- So sánh được mức độ bền vững của các hạt nhân.

	8
	 Phóng xạ
	Nhận biết:   

- Nêu được hiện tượng phóng xạ là gì.

- Nêu được các dạng phóng xạ (thành phần và bản chất của các tia phóng xạ).

- Nêu được hệ thức của định luật phóng xạ 
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và công thức tính chu kì bán rã 
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 Thông hiểu:  

- Nêu được một số ứng dụng của các đồng vị phóng xạ.

- Tính được chu kì bán rã và hằng số phóng xạ thông qua hệ thức 
[image: image80.wmf]t

o

NNe

l

-

=

, 
[image: image81.wmf]ln20,693

T

ll

==

.

Vận dụng: 

- Vận dụng được hệ thức của định luật phóng xạ 
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 để giải một số bài tập đơn giản.

Vận dụng cao: 

- Vận dụng được hệ thức của định luật phóng xạ 
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, các kiến thức tổng hợp trong bài và các kiến thức liên quan để giải các bài bài tập.
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